C:# Suma de fracciones unitarias Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
Y T+ Iy Ty Ty Tyt Ty Tt Tt Tt V4 1+ 7= 1
1, 1
2) Vet V= 2
3.
D Yo+ Vg Yig Y
10t 710 710t 710~
4,
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
4) /6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6: 5
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
5) [+ o+ To+ o+ o+ To+ g+ o+ To+ g+ /o+To+/+ /6= 6.
7.
9 Yol
3t /3=
8.
7) 1 1 1 1 1 1, 1, 1
) 710+ 710+ 710+ 710+ 710+ Y10+ T10* 710 = Q.
8) 1 1 1 10.
) 710* 710+ /10" 0
11.
i,$ 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
2 A g+ Lyt Vg Iy + Tyt g I+ Ty + g+ I+ /g + 7/, =
12.
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
10 Va+ g+ Ta+ Ta+ Vot Vo+ Vo+ T+ T+ /4= 13
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
W Vo Vgt Yo+ Vor Vot Vgt Yy Vo Vot Vot g+ Vg + V= =
15.
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
12) /5+/5+/5+/5+/5+/5+/5+/5+/5+/5:
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
K Tg+ g+ Vg+ Vg+ g+ T+ Tg+ Vg+ Vg+ Vg+ Tg+ Tg+ Jg+ /=
1, 1, 1
14) /4+/4+/4:
1, 1, 1, 1
) To+ 7o+ 1o+ /g=
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ﬂh Suma de fracciones unitarias

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1 5
Y s os Vs Vor Vs Vs Vs Vs Vo Vs Vi = . 17
2
2) e+ Vo= 2 5
4
3. 10
D Yo+ Vg Yig Y
10t 710 710t 710~ 15
4. 6
i,3$ 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1 2
4) /6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6+/6: 5. 2 6
2
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
%) Jo+ g+ g+ o+ o+ o+ o+ To+ To+ To+ To+ /o+ /g+ /= 6. 83
7. 10
9 Y,y
3t /3= 3
8. 10
7 1 1 1 1 1 1 1 1 1
) 710* 710+ 710+ 710+ 710+ 710+ 710+ 710= 9 37/,
22
1 1 1
4
9 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1 n_ 17
) Lo+ g+ g+ g Iy Iy Iyt Tyt Ty+ Ty + Ty + g+ 7=
12, 2
0 Y Yy Vor Vo Vo Vor Von Vo Yy Y
AT /aT /qT /qt Iqt Syt Iyt /pt /gt /p= 13, 1 3
3
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
W) s Yo+ Vot Vo4 Vot Vot Vot Vot Vot Vot Vot Vot Vo= 14 44
15. 9
12) Y e Yo Vor Vo Vi Vor Vo Vo Yom
5t /5t /gt /5t /gt /gt /5t /5t /5t /5=
i, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
B s Vs Vo Vo Vo Vot g+ Yo+ Yo+ Yo+ Yo+ Yo+ V=
1, 1, 1
) Ta+ 74+ 7=
1, 1, 1, 1
) To+ 7o+ 1o+ /g=
" 1-10 | 9387|8073 67]|60] 53] 47[40]33]
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